MODIFICACIÓN BASES DE CONCURSO

“DRIVE RE DISEÑA LA MODA”

PRIMERO: CONCURSO.

Con fecha 7 de febrero del año 2012, UNILEVER CHILE S.A.. (en adelante “Unilever”), protocolizó en la Notaría de Santiago de don Raúl Undurraga Laso, las bases de promoción “DRIVE RE DISEÑA LA MODA”, bajo el Repertorio N° 738-2012 (en adelante el  “Concurso”).

SEGUNDO: MODIFICACIÓN.
Por este acto, Unilever viene en modificar las bases del Concurso indicadas en la cláusula Primera precedente, en el siguiente sentido:

· Modificación de cláusula 2: se agrega el siguiente nuevo párrafo quinto en la cláusula 2:
Una vez obtenidas las colecciones de cada uno de los 3 participantes ganadores, previamente seleccionados por el jurado, se realizará un desfile con las tres colecciones realizadas por los 3 participantes. Este evento se efectuará en el lanzamiento de la nueva publicación de RevisteLaCalle III, en la segunda quincena del mes de abril, fecha por definir y a ser informada con la debida antelación a los ganadores. Paralelo a esto, se realizará una producción de moda con el vestuario de los 3 diseñadores ganadores, esta producción será realizada por el equipo de VisteLaCalle y se presentará en la sección de producciones de moda dentro del tercer número de la revista en un total de ocho páginas. 

TERCERO:

En todo lo no modificado por el presente instrumento se mantienen iguales y plenamente vigentes las bases del Concurso especificadas en la cláusula Primera.

